



圓滿致謝

我們摯愛的袁母談源歡夫人於公曆二零一六年十月十八日農曆西申年九月十八日安詳仙逝早登極樂

先慈袁母談源歡夫人生於澳門籍貫廣東中山珠海縣出自名門幼承庭訓秀外慧中品學兼優師範大學畢業從事教育工作擔任教師婚後相夫教子賢良淑



德低調樸素慷慨大方樂於助人天人永隔我們劬勞未報痛徹心扉先母留下我們永恆的追思與感恩慈顏宛在母儀足式懿德垂範淑德流芳

奠禮圓滿完成先母入土為安感謝各方長官親朋好友的幫忙香儀鮮花關懷及安慰深深感銘致謝送上之香儀已轉贈捐獻各慈善團體

先夫 [袁坤新]

敬謝鞠躬

感恩



兒子 振業	媳 艷娜
	男孫 鎮俠
	男孫 鎮濤
女兒 慧嫻	
女兒 瑰璇	
女兒 素梨	
婿 劉國利	
女兒 美姬	
胞妹 杜談源英	
誼子 鄭學喜 唐建武	
誼女 伍淑慈	
外孫男 健龍	
外孫男 健麟	

克利夫兰州立大学孔子学院理事会 2016 年会议召开

(撰稿:万陈芳 祁钰 黄佳 摄影:曹海鹏)



10月15日下午,首都经济贸易大学与美国克利夫兰州立大学共建的孔子学院2016年理事会会议在首都经济贸易大学博纳楼407会议室举行。首都经济贸易大学校务委员会主任冯培,孔子学院理事会理事长严云泰,克利夫兰州立大学副校长辛迪·斯科卢贝,孔子学院美方院长徐岩,孔子学院中方院长张旭红出席会议。会议由副校长徐芳主持。

冯培在致辞中对辛迪一行表示热烈欢迎。他指出,今年的孔子学院理事会会议恰逢首经贸建校60周年华诞,有着特殊的意义。孔子学院自2008年成立以来,两校间开展的各类合作交流项目日益深化和多样化。首经贸与美国克利夫兰州立大学主办的经贸发展论坛及两校间互派师生等项目的推进,既增强了两个学校的合作,也加强了两校青年间的交流和学习。冯培强调,今年是首经贸“十三五”规划的开局之年,学校将牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的五大发展理念,主动服务经济社会需要,提升自身对国家和北京市经济社会发展的贡献率和国际竞争力。希望在两校的共同努力下,致力形成共建、共有、共管、共享的孔子学院建设新格局,共同打造具有商务特色的孔子学院。冯培代表学校邀请辛迪一行出席我校建校60周年华诞纪念活动。

严云泰向冯培递交了美国俄亥俄州克利夫兰市市长弗

兰克·杰克逊和美国众议院议员玛西亚·富奇对首经贸建校60周年的贺信。他表示很高兴来到首经贸,并感谢首经贸对孔子学院的支持和帮助。

辛迪·斯科卢贝在致辞中说到,非常荣幸参加首经贸建校60周年华诞庆典活动,并预祝活动顺利进行。她希望继续加强两校师生间的交流与合作。她表示,首经贸在60年的发

展中取得了不错的成绩,希望在下一个60年取得更大的成就。会上,孔子学院理事会会议审议和表决通过了《孔子学院2016年年度工作报告》、《孔子学院2016年年度财务报告》、《孔子学院2017年年度工作计划》和《孔子学院2016年年度财务预算》等相关报告。经会议商定,下届理事会将于2017年9月在克利夫兰州立大学召开。

与会人员还就“以孔子学院建设为平台,进一步推进两校间合作交流”等议题展开了深入讨论。

美国克利夫兰州立大学孔子学院由首都经济贸易大学和美国克利夫兰州立大学共同建立,于2008年2月28日、2009年10月26日正式揭牌并运行。自成立之初至今,孔子学院坚持以汉语教学和传播中华文化为己任,根据两校的学科设置着重打造具有商务特色的孔子学院,并致力于以孔子学院建设为平台开展两校间全方位、多层次的交流和合作。

首经贸国际学院院长王少国、副院长朱红,克利夫兰州立大学金融系周海刚教授,克利夫兰中华文化园主席倪举凌,严云泰先生行政助理克里斯托弗·卢先生列席会议。

图片说明:1、会场 2、冯培致辞
2、严云泰致辞 3、辛迪·斯科卢贝致辞

